

# ГЕУЛА



Вестник  
אפרים  
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Ваэtxанан (19.07.02)

♦ Год Единства ♦

" מנחם-אב ה'תשס"ב

221

## БЕЗОПАСНОСТЬ В ДОРОГЕ

**Копилка для цдаки и святые книги должны находиться в машине прежде всего потому, что так велел каждому из нас Король Мошиах!**

В течение многих лет Ребе шлита Король Мошиах, советует водителям помещать в машине копилку для пожертвований и книги священного содержания: сидур (молитвенник), ХиТаТ (Хумаш, Теилим, Тания) как защиту от дорожных аварий. Спрашивается, как копилка для пожертвований и книги спасают в пути?

### Посланник

Когда человек помещает в своей машине копилку для пожертвований и время от времени кладет в нее несколько монет, он тем самым помогает нуждающимся, для которых предназначены эти деньги. Осознает ли он это или нет, но его поездка становится частью процесса передачи денег нуждающимся, а он превращается в "посланника заповеди". О таком человеке наши мудрецы сказали: "посланникам заповеди ничто не причиняет вреда ни тогда, когда они отправляются в путь, ни тогда, когда они возвращаются". Хороший повод выполнить указание Ребе Короля Мошиаха!

То же можно сказать и в отношении священных книг, находящихся в машине. Предположим, вы попали в пробку. Вместо того, чтобы терять в пустую время и нервы, можно заняться самым лучшим, что только можно себе представить, служением Всевышнему. За эти минуты можно успеть прочесть главу из книги Теилим, отрывок из недельной главы и т.п.

Однако, по мнению некоторых авторитетов Торы, сам факт того, что благотворительная копилка, включая все ее духовное значение, находится в машине, является сгулой, т.е. таким добрым талисманом, дарованным Всевышним для защиты человека.

Другие, возможно, увидят в этом также путь к улучшению поведения на наших дорогах. Человек, видящий перед собой в машине копилку для пожертвований, проявляет больше расположения к людям, он с ними связан элементарные правила осторожности при

вождении машины.

Но, помимо тех и других объяснений, в первую очередь следует знать, что копилка для цдаки и святые книги должны находиться в машине прежде всего потому, что так велел каждому из нас Король Мошиах!

Когда евреи вышли из Египта, они с полной верой исполняли указания Моше - первого Избавителя. Об этом сказано в Торе: "И они поверили в Б-га и в Моше, служителя Его". И теперь мы должны исполнять указания последнего Избавителя, причем таким же образом, как поколение Исхода. Их отличало то, что сначала исполнялось действие, и лишь после этого они начинали вникать и искать понимания. Так и переданы их слова в Торе: "Сделаем, и будем слушать" (глагол "нишма" - слушать на иврите означает также и "понимать"). Объяснение придет потом.

Сначала нужно действовать.

### НА КАНИКУЛАХ



В хабадских центрах началась летняя компания "ШЛА" по интенсивному изучению Устной Торы. Дети учат мишны и получают призы.

### Народ и Король

Уже тем, что человек выполняет указание Главы нашего поколения, он связывает себя с ним, а в силу этой связи к нему притекает Святие духовное и материальное изобилие.

Но есть нечто еще более возвышенное в случае если исполняющий сознает, что подчиняется указаниям не просто святого праведника, но самого Короля Мошиаха! В таком случае исполнение указаний Короля становится приня-

тием его королевства. И, как объяснил Ребе: "...Ведь назначение Давида королем и мошиахом [помазанником] уже было, как сказано "Я нашел Давида, служителя Моего, маслом святым Моим Я помазал его", необходимо лишь принятие его народом и совершенно явное раскрытие связи между Королем и народом".

Что значит "совершенно явное раскрытие"? Это означает, что недостаточно донести до человека лишь само указание. Чрезвычайно важно показать от кого оно исходит. Фраза: "Об этом просил Король Мошиах" поможет исполняющему принять на себя королевскую власть Ребе шлита, и сделает он это с радостью и совершенно явно, провозгласив "Да живет вечно наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах!"



## Добрые вести

### Протест

Организация Яд ле-Ахим обнародовала информацию о том, что в центральном зале торжеств Израиля, в "Биньяней а-Ума" в Иерусалиме регулярно проводятся христианские съезды миссионерского направления. Все обращения к администрации заведения с просьбой прекратить содействие в распространении христианства в еврейском государстве были встречены решительным отказом. Отказ аргументировался финансовыми соображениями.

Отмечается, что если бы общественные организации и частные лица публично зареклись заходить в место, где устраиваются христианские торжества - это несомненно повлияло бы на поведение администрации "Биньяней а-Ума"

Телефон организации Яд ле-Ахим: 054-570-059

### Чудесная вода из миквы

Подарочный набор с водой из миквы Ребе шлита и брошюрой о 7 заповедях народов мира можно приобрести в любом Доме Хабада либо через нашу газету, позвонив по телефону 03-960-7328.

### Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	19:09	20:25
Тель-Авив	19:24	20:27
Хайфа	19:17	20:29
Беер-Шева	19:25	20:26
Москва	20:41	22:22
Петербург	21:41	00:05
Нью-Йорк	20:05	21:13

## Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро  
работает издательство

**ШЕМ**

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям



*Тора глазами Мошиаха*

**Ту-би-Ав или 15 ава**

Об этом необычном дне сказано в Мишне (Таанит 26): «Сказал Рабан Шимон бен Гамлиэль: «Не было у евреев праздников, подобных 15 Ава и Йом Кипуру, в которые дочери Иерусалима выходили в одолженных белых платьях... и танцевали в виноградниках, и что говорили? Парень, подними глаза и посмотри, что ты выбираешь для себя. Не обращай внимания на красоту, обрати внимание на семью; «обманчива и тщетна красота, только женщина, боящаяся Б-га, достойна похвал» и сказано: «Восхвалите ее за плоды ее рук, и пусть прославится она делами своими во всем городе».

Танец – раскрытие бесконечности.

Хоровод – движение по кругу, и это намек на бесконечность. Смысл фразы «В будущем Всевышний сделает хоровод праведников...» в том, что их радость и наслаждение будут выше каких-либо ограничений. Каждый будет "видеть" Творца в соответствии со своим личным уровнем, и в этом проявится сущность личности (кетер – корона), которая выше ограничений.

Поэтому Тосафот считают, что не будет происходить полного слияния уровней праведников, так как оно возможно только в состоянии распространения и взаимопроникновения. Но в сущности каждого уровня нет места для какого-либо другого. И поэтому нужно сказать, что мир и единство в танце возможны только когда не имеют значения различия уровней праведников.

Это соответствует также высказыванию мудрецов, что в будущем «каждый будет обжигаться от хулы другого» (Талмуд, Бава Батра, 75а). «Хупа» намекает на «внешнее покрытие», «окружение» – кетер праведника и его духовный уровень. В аспекте «хупа» не существует объединения различных ступеней, поэтому возможно, что «каждый будет обжигаться от хулы другого».

Но необходимо сказать, что, по мнению Раши, так будет только на первом этапе Геулы. А затем раскроется истинное единство, исходящее из сущности вещей и включающее в себя различные противоположности, что приведет к объединению всех уровней праведников в мире и истинном единстве.

*Ликутей Сихот*

**СВОД ЗАКОНОВ**

**Новый месяц**

Алаха предписывает нам каждый месяц совершать освящение новой луны. Лучшее время для исполнения заповеди об освящении луны - исход субботы.

На исходе субботы был разрушен Иерусалимский Храм и Шхина ушла в изгнание, и именно в этот момент мы возвещаем о нашей вере в грядущее обновление Израиля и возвращение Шхины.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":  
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084  
geula770@bezeqint.net

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель  
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня**

**Вода, несущая благословение**

"Вечером, в канун 22 швата, в годовщину смерти ребецн Хаи Мушки" - рассказывает Хаим Галеви из Кирьят Оно, мы собрались на хасидский фарбрэнген, дружескую трапезу и укрепление духа. Фарбрэнген происходил в доме Хаима Тауса в Гиват Савьёне. Мы пригласили общину Хабада в Кирьят Оно, и они охотно откликнулись.

Рав Бецалель Купчик и рав Моти Анати из Центра Мошиаха во Флориде помогли наполнить вечер хасидским содержанием, чувствовались радость и дружеское расположение.

Бецалель Купчик рассказал об особой воде из миквы, в которую окунулся Ребе шлита Король Мошиах. Эта вода, как оказалось, является чудесным средством для получения благословений, и не теряет их при сколько угодно растворении. Рассказал он и о том, как целительные свойства этой воды обнаружил рав Исраэль Гальперин, раввин хабадской общины в Герцлии.

Рав Купчик, рассказывая о чудесах этой воды, раздал всем присутствующим по небольшому "лехаим". Участники фарбрэнген с воодушевлением произнесли "Да здравствует Король Мошиах...!" и выпили замечательную воду, ожидая перемены к лучшему в своей жизни.

Среди собравшихся был и Шмуэль Р. - один из активистов синагоги. Зарабатывает он портняжным делом, шьет новые костюмы и чинит старые. Однако, вот уже два месяца заказов на работу не было и материально это сильно чувствовалось.

Кроме того, Шмуэль сильно страдал ревматизмом. В зимнее время начинались невыносимые боли в коленях, мешавшие ему полноценно функционировать.

Придя после фарбрэнгена домой, Шмуэль решил, что, хотя уже пил воду, он еще поможет ею больные колени. Вначале ни-

какого изменения заметно не было, боли в коленях продолжались, и он как и прежде не мог заснуть.

Но встав на следующее утро - вот чудо! - боли совсем исчезли.

Не веря сам себе, Шмуэль начал прохаживаться по комнате взад-вперед, прислушиваясь к ощущениям. Но до того боли были сильны до невозможности, а теперь исчезли совершенно.

По дороге к своей мастерской он все еще пытался почувствовать знакомую боль, но благословение Ребе действовало безотказно.

Открыл мастерскую как обычно, и снова поразился: клиенты шли один за другим, он уже давно ничего подобного не видел. Приходит один и заказывает костюм, затем другой, третий. За неделю, слава Б-гу, ему заказали десять новых костюмов.

\* \* \*

А это другой случай. В одной из семей Дома Хабада в Герцлии родился сын. Сразу после рождения врачи обнаружили у него затрудненное дыхание и его перевели в инкубатор.

Начались анализы, затем врачи сообщили, что у новорожденного порок сердца и что его оставляют на лечение.

Узнав от врачей не радостную новость, мать ребенка позвонила знакомой хабаднице, Ошки Вики, и та дала ей воду из миквы Ребе шлита Короля Мошиаха. Роженица решила смазать водой тельце сына, после чего началось улучшение. Через неделю младенца выписали из лечебницы, а еще через несколько дней он "вступил в союз нашего праотца Авраама", ему, в добрый час, сделали обрезание.

*М.О.Р.Е. "Геула" поздравляет Балажа Дани, посланника Ребе шлита Короля Мошиаха в Москве с рождением дочери.*

Я читаю журнал  
**Мошиах**

Отличный дизайн, молодежный задор, смелость и глубина - каждую неделю на 16 страницах.



(03)658-4633